
skelet & zo

werkblad met antwoorden              

VRAGEN: VUL DE ANTWOORDEN IN EN ZET EEN KRUISJE  
BIJ HET GOEDE ANTWOORD.

Je schedel beschermt je:	

	 tanden

	 neus

	 hersenen	

						    

Een gebit van een kind noemen we een:

	 kindergebit

	 melkgebit

	 wisselgebit

De wervelkolom bestaat uit 33 wervels.  

In elke wervel zit een gat. Door dit gat lopen:

	 spieren

	 zenuwen

De borstkas beschermt onder andere:

je hart

en je longen 

							     

Hoe komt het dat twee botten aan elkaar vast zitten  

en toch kunnen bewegen. Dat komt door de:

	 scharnieren

	 gewrichten

	 verbindingen

Mensen hebben geen staart maar wel:

	 een stuitje

	 een kuitje

	 een fluitje

Dankzij je tanden en je tong kan je eten, maar ook:

praten


